



AVISO DE LICITAÇÕES A PUBLICAR – JORNAIS DE 10 DE ABRIL DE 2024

(DOU, DOE-MG e JORNAL DE NOTÍCIAS)

PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO DUMONT/MG – Retificação do Extrato do Edital 005/2024. Publicado dia 03/04/24, Pag. 3 do Diário Oficial do Estado de Minas Gerais – Caderno 3, Pag. 64 do Diário Oficial da União – Seção 3 onde se lê “às **08h29min do dia 16/04/2024**” leia-se “às **08h30min do dia 18/04/2024**”.